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Rozhodně by výčet naši práce nebyl úplný bez zájez-
dů. Uspořádali jsme, nebo jsme se zúčastnili zájezdů do 
Lednice a okolí, poznávacího zájezdu do Polska, pěkného 
zájezdu do pohankového mlýna ve Frenštátě, do muzea 
Náklaďáků TATRA v Kopřivnici a úspěšného zájezdu 
na vánoční trhy do Brna s návštěvou centra Regiojetu 
Radima Jančury.

Milá a příjemná akce s úžasnou předvánoční atmo-
sférou je Česko zpívá koledy s Deníkem. Je celostátně 
organizovaná a u nás spolupracujeme s OÚ.

Spolupracujeme s mnoha spolky v naší obci. Svou 
účastí se podílíme na mnoha akcích pořádaných spolky 
a OÚ. Věříme, že činnost Klubu seniorů Hodslavice je 
v naší obci vidět. Určitě je co zlepšovat.

Výroční schůze se nemohla konat v termínu před 
Vánocemi z důvodu rekonstrukce kulturního domu. Se-
šli jsme se 11. února 2025 v nově opraveném prostředí 
Společenského domu, kde byl připraven program a ob-
čerstvení.

Děkujeme všem, kteří našemu klubu pomáhají. Dě-
kujeme za úspěšnou práci výboru KS. Děkujeme všem 
aktivním členům za práci pro klub a účast na klubových 
akcích i spolkových akcích. Těší nás péče OÚ.

Klub seniorů 
v roce 2024

L IBUŠE CZYŽOVÁ

Milí členové KS, vážení spoluobčané, právě jsme se 
rozloučili se starým rokem a přivítali nový rok.

Dne 6. března uplynulo neuvěřitelných 20 let od první 
ustavující schůzky, na které byl založen Klub důchodců 
Hodslavice.

Přišel čas, kdy se ohlížíme za úspěšnou činností členů 
našeho klubu seniorů. Uspořádali jsme mnoho akcí, za 
kterými je nutné vidět hodiny a hodiny mravenčí orga-
nizátorské práce členů výboru a mnoha dalších členů.

Po Novém roce se vždy snažíme opět rozjet setkávání 
v klubovně, pro které se vžil název pravidelné klubové 
úterky. Byli bychom rádi, kdyby se nás scházelo více. I tak 
jsou naše schůzky oblíbené a potřebné.

Dne 20. ledna jsme uspořádali v kulturním domě 
úspěšný a hojně navštívený společenský ples. Ten, kdo 
plesy organizuje dobře ví, kolik je za tím práce a starostí. 

Několik měsíců přípravy vystoupení taneční skupiny, 
tisk a roznášení pozvánek, zajištění tomboly a občers-
tvení, chystání sálu. Jsme rádi, že naše plesy jsou u ve-
řejnosti oblíbené.

Rádi se scházíme v hojném počtu při tradičním klání 
v Kuželně. V roce 2024 to bylo v měsíci březnu a říjnu. 
A už se blíží Velikonoce a náš oblíbený jarmark. Vše co 
nabízíme, pečivo i ozdoby, je velmi rychle prodáno. Rádi 
občas zajedeme do divadla. Tentokrát jsme navštívili Bes-
kydské divadlo v Novém Jičíně. Nezapomínáme ani na 
zdravotnickou osvětu. Uspořádali jsme přednášky na téma 
Rehabilitace v každodenním životě, Deprese a nespavost.

Tradiční škračení vajec v rámci sportovního odpoled-
ne se konalo na fotbalovém hřišti 16. května. Těší se vždy 
velké oblibě. Při této příležitosti se snad setká nejvíce 
členů klubu.
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PÁR ČÍSEL Z MATRIKY 
A EVIDENCE OBYVATEL

Počet občanů v Hodslavicích k 1. 1. 2025 byl 1698, z toho 836 
mužů a 862 žen. Během roku 2024 se narodilo 16 dětí (9 chlapců, 7 
děvčat). Do obce se přistěhovalo 28 osob (14 mužů, 14 žen), naopak 
se vystěhovalo 26 občanů (11 mužů, 15 žen). Zemřelo 15 našich spo-
luobčanů (10 mužů, 5 žen). Oproti roku 2023 nás o 3 přibylo.

V Hodslavicích byly celkem uzavřeny 4 manželství: 2 občanské 
obřady, z toho jeden na jiném vhodném místě, 1 v evangelickém kos-
tele a 1 v římskokatolickém kostele Božského srdce Páně.

Občané mohou využívat dvě kontaktní místa na Czech POINT, 
ověřování podpisů a listin, dále matriku a podatelnu.

V ROCE 2O24 BYLO CELKEM PROVEDENO/VYŘÍZENO:
• 250 případů ověření podpisů a listin,
přes Czech POINT bylo celkem občanům vydáno/provedeno:
• 21 výpisů z rejstříku trestů,
• 3 výpisy z katastru nemovitostí (KN),
• 26 výpisů z KN pro potřeby úřadu (přihl. osob k trv. pobytu),
• 10 žádostí o poskytnutí ref. údajů z registru obyvatel jiné osobě,
• 6 žádostí o zřízení datových schránek nebo o vydání nových 

přístupových údajů,
• 3 konverze listin na žádost občana (2x z elektronické podoby do 

listinné, 1x z listinné do elektronické podoby),
• 13 konverzí listin z el. podoby do listinné pro potřeby úřadu,
• 1 žádost občana o poskytnutí údajů z informačního systému 

evidence obyvatel
• DÁLE BYLO vystaveno celkem 9 prvopisů matričních dokladů 

(4 oddací listy, 5 úmrtních listů),
• vyřízeny 4 žádosti o fotokopii nebo doslovný výpis matričních 

zápisů (2 narození, 1 uzavření manželství, 1 úmrtí),
• vydáno 5 druhopisů matričních dokladů,
• umožněno 2 žadatelům (po ověření oprávněnosti) nahlížení do 

matriční knihy na konkrétní zápis,
• vydány 3 osvědčení pro sňatek uzavíraný před orgánem církve,
• sepsáno 6 prohlášení o určení otcovství k nenarozenému dítěti.

NOVÁ POLOHOVACÍ POSTEL 
V OBCI UŽ SLOUŽÍ
za  obec Hodslavice a sociální komisi Věra Mikšíková

S radostí oznamujeme, že obec Hodslavice zakoupila novou polo-
hovací postel, která bude k dispozici pro občany naší obce.

Tato postel je majetkem obce a jejím cílem je usnadnit péči o ty, 
kteří ji potřebují.

VYUŽITÍ POSTELE: polohovací postel je určena především pro senio-
ry a osoby se zdravotními omezeními, které potřebují speciální péči 
a podporu. Umožňuje snadnější manipulaci a pohodlnější polohová-
ní, což přispívá ke zvýšení kvality života pečovaných osob.

Velice děkujeme paní Dagmar Kudělkové, která přišla s tímto 
skvělým nápadem, a také sociální komisi obce Hodslavice, která se 
tímto návrhem zabývala a přispěla k jeho realizaci. Věříme, že tento 
krok přispěje ke zlepšení kvality života v naší obci a poskytne potřeb-
nou podporu těm, kteří ji potřebují.

JAK POSTEL ZAPŮJČIT: občané, kteří mají zájem o zapůjčení postele, 
se mohou obrátit na komunitní pracovnici obce Hodslavice – Bc. Mi-
kšíkovou Věru, tel.: 739 267 523, email: kphodslavice@gmail.com, 
která Vám poskytne veškeré potřebné informace ohledně podmínek 
zapůjčení a pomůže s organizací dopravy postele k vám domů.

V současné době je již postel zapůjčena.

ARISTOKRAT ČESKÉHO DUCHA
Obec Hodslavice

Možná jste někteří zaznamenali, že na podzim loňského roku vy-
šel román o Františku Palackém, Aristokrat českého ducha František 
Palacký, jehož autorkou je Hana Whitton.

Kniha je k zakoupení za 240 Kč na obecním úřadě a také v rodném 
domku Františka Palackého, kde si ji mohou pořídit i turisté. Místní čte-
náři si ji mohou zapůjčit v Palackého pamětní knihovně v Hodslavicích. 
Zajímavostí je, že autorka čerpala také z knihy „Čtení o Hodslavicích“. 
Podrobnosti o hodslavském kroji ji zaslala paní starostka a pozvala paní 
Hanu Whitton do Hodslavic na prohlídku Palackého rodného domku, 
dalších památek v obci a na prohlídku Kunínského zámku.

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

51. SCHŮZE RADY OBCE 
13. 1. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• dar tvůrcům videa o Hodslavicích,
• Dodatek č. 5 ke smlouvě o dílo ze dne 06. 03. 2024 se zhotovi-

telem veřejné zakázky s názvem „Revitalizace objektu Společenský 
dům Hodslavice č. 4“,

• místo a dobu pro uzavření manželství a partnerství,
• ocenění zásahu a aktivity JSDH Hodslavice při povodních 

v září 2024 darem ve výši 20.000 Kč,
• zvláštní užívání Cyklostezky KOLEJE v úseku Hostašovice – 

Mořkov, Nové Domky dne 8. 3. 2025 Atletickému klubu Emila Zá-
topka, Kopřivnice pro běžecký závod „Mořkovský zajíc“

52. SCHŮZE RADY OBCE 
28. 1. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• provozní řád a ceník Společenského domu
Rada obce na své schůzi vzala na vědomí:

• návrh rozpočtu na rok 2025 a předložila jej investiční komisi 
k připomínkování

PLATBA ODPADŮ 2O25: 
FIRMY, OSVČ

Připomínáme platbu za svoz komunálního odpadu OSVČ a maji-
telům firem. Poplatek činí 100,– - Kč / 1 popelnice / 1 vývoz (usne-
sení ze 6. schůze rady obce).

Prosíme majitelé firem a OSVČ, aby se dostavili na podatelnu 
obecního úřadu a nahlásili skutečné počty svozů a sběrných nádob 
pro výpočet platby za likvidaci komunálního odpadu. Zároveň pro-
síme ty, kteří využívají služeb jiných svozových firem, aby tuto sku-
tečnost doložili smlouvou do 31. 3. 2025.

POPLATKY ZA ODPAD
Sazba poplatku za odpad pro rok 2025 dle OZV č. 1/2024 je 

800 Kč/osobu.
Poplatek je splatný jednorázově, a to do 31. 03. příslušného 

kalendářního roku nebo ve dvou stejných splátkách, nejpozdě-
ji v termínech do 31. 3. a 30. 9. příslušného kalendářního roku. 
Např. čtyřčlenná rodina pošle jednorázově 3200 Kč (nebo 1600,– do 
31. 3. a 1600,– do 30. 9.).

Úleva se poskytuje každému dítěti do 18 let v rodině, která má 
3 a více dětí ve věku do 18 let žijících ve společné domácnosti, a to 
ve výši 200 Kč. Rozhodným obdobím pro určení věku dítěte je 1. led-
na kalendářního roku. Úleva se nevztahuje na rodiče. Není potřeba 
o úlevu písemně žádat. Studenti starší 18let platí 800,–. Př.: Rodina 
se čtyřmi dětmi do 18 let zaplatí za komunální odpad 4000 Kč (ro-
diče 2x800,– , děti 4x600,–). Př.: Rodina se čtyřmi dětmi - 3 děti 
do 18 let a student do 26 let zaplatí 4200,– (rodiče 2x800,–, děti 
3x600,–, student 800,–). Př.: Rodina se třemi dětmi - 2 děti do 18 let 
a student do 26 let zaplatí 4000,– (sleva se na děti nevztahuje).

účet obce: 1765703319/0800
konstantní symbol: 558
variabilní symbol: 1345000xxx (za xxx doplníte své číslo popisné)
Pokud uplatňujete osvobození od platby poplatku, doručte 

vyplněnou žádost nejpozději do 31. 3. 2025.
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12. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
SE USKUTEČNÍ VE ČTVRTEK 2O. ÚNORA 
V 17:OO V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU



Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

SETKÁNÍ DEVÁŤÁKŮ
Renata Pernická, Alena Palacká

V  úterý 14. 1. 2025 se na naší škole 
uskutečnilo setkání letošních a loňských 
deváťáků, během kterého si vyměnili cen-
né zkušenosti týkající se přijímacího řízení 
a prvních měsíců na střední škole.

Loňští deváťáci, kteří již úspěšně prošli 
přijímacím procesem a začali studium na 
nové škole, se stali inspirací pro letošní de-
váťáky. Ti se se zájmem dozvěděli, jaké kroky 
je třeba podniknout, na co si dát pozor při 
přípravě na přijímací zkoušky a jaké jsou nej-
častější chyby, kterým se vyhnout.

Zároveň se také podělili o své osobní zku-
šenosti ze školního života a změn, které je 
čekaly po přechodu na střední školu. Mnozí 
z nich ocenili nová přátelství a nové zážitky, 
které jim pomohly rychle se adaptovat na 
novou školní atmosféru.

Toto setkání bylo pro všechny zúčastně-
né velmi přínosné. Letošní deváťáci získali 
praktické tipy a motivaci, jak se co nejlépe 

připravit na přijímací zkoušky, a také si udě-
lali lepší představu o tom, jak může vypadat 
jejich školní život na střední škole.

DĚJEPISNÁ 
OLYMPIÁDA
Pavla Pavelková

Dějepisná olympiáda je prestižní vědo-
mostní soutěž s více jak 50 let trvající tradicí, 
kterou pořádá Katedra pomocných věd his-
torických a archivnictví Filozofické fakulty 
Univerzity Hradec Králové. Každý ročník 
Dějepisné olympiády má specifické sjedno-
cující téma. To letošní bylo „Ve středu zájmu 
člověk aneb Péče o duši a tělo od osvícenství 
po španělskou chřipku.“

Ve středu 15. ledna se uskutečnilo okresní 
kolo Dějepisné olympiády. Naši školu repre-
zentovala Amélie Šafářová.

V konkurenci 36 účastníků získala krás-
né 10. místo. Blahopřejeme.

ZEMĚPISNÁ 
OLYMPIÁDA
Alena Palacká

V úterý 21. ledna proběhlo školní kolo 
zeměpisné olympiády. V kategorii C (8. a 9. 
třída) soutěžilo 8 žáků. Nejlepšího výsledku 
(85 % z možného počtu bodů) dosáhly Ka-
rolína Dosedlová a Eliška Indráková z 9. B. 
Kategorie B (7. třída) se zúčastnil pouze Ši-
mon Bartoň ze 7. A, který dosáhl úspěšného 
výsledku - 88 % z možného počtu bodů.

DEN BEZ BATOHŮ
Renata Pernická, Hana Horáková

Náš školní parlament vyhlásí v každém 
měsíci jeden nebo více netradičních dnů. 
Tentokrát to byl ve středu 22. ledna Den bez 
batohů neboli No backpack day.

Cílem této „bláznivé“ akce bylo přijít do 
školy s čímkoliv jiným než se školní taškou, 
a tak se ve škole objevily motorkářské hel-
my, nákupní košíky, šuplíky, kočárky, hrnce, 
ranečky, tatrovky, kbelíky a další netradiční 
zavazadla plná penálů a sešitů.

Zkrátka fantazii se meze nekladly.
Smyslem této akce nebyla jen zábava, ale 

i rozvoj empatie a pochopení pro situaci dětí 
z chudých oblastí.

Žáci si tak na vlastní kůži vyzkoušeli, jak 
náročné by bylo chodit do školy bez batohu 
a s těžkými pomůckami v ruce i dlouhé kilo-
metry pěšky.

Autorka v knize s vděčností děkuje všem, kteří přispěli k jejímu 
vzniku. Přijďte si pro svůj výtisk a objevte více o životě našeho slav-
ného a významného rodáka!

HODSLAVSKÝ ZPRAVODAJ: 
INFORMACE A UPOZORNĚNÍ 
PRO PŘISPĚVATELE
Obec Hodslavice

Adresa redakce: Obecní úřad Hodslavice, č. p. 211, tel. 556 750 237, 
mobil 773 300 466, e‑mail : zpravodaj@hodslavice.cz

Příspěvky do zpravodaje zasílejte na výše uvedený e‑mail, uzá-
věrka čísla je 25. den v měsíci.

K příspěvkům zaslaným po tomto termínu nebude brán zřetel 
a budou případně zveřejněny v následujícím čísle.

• o prázdninách se vydává dvojčíslo (červenec‑srpen).
• příspěvky zasílejte v editovatelném formátu (.doc.rtf.txt), 

obrázky nevkládejte do textu, zašlete zvlášť v co největším rozlišení a:
• pod článkem napsat jméno autora,
• příspěvek opatřit nadpisem‑názvem,
• příspěvek zasílat jako přílohu (ve sponce), která musí mít stejný 

název jako příspěvek,
• pokud zašlete více příspěvků neukládat vše do jedné přílohy, ale 

samostatně,
• u zasílaných fotografií uvést popis (ZŠ‑zahájení škol. rok atd., 

popř. ZŠ 1, ZŠ 2),
• fotografie zasílejte v  minimálním rozlišení kratší strany 

2 450 px,
• pokud by měla být při zasílání více fotografií e‑mailem snížena 

jejich kvalita, použijte pro zaslání úschovnu — uschovna.cz
• u inzerce sdělit požadovanou velikost zveřejnění (A4,A5,A-

6,A7), popř. počet zveřejnění, dodat v žádané velikosti (pozor, aby 
leták A5 nebyl „nastojato“, popřípadě u dodané větší velikosti s po-
žádáním zveřejnění v menší velikosti – pozor na čitelnost textu.

INZERCE: zveřejňujeme výjimečně, dle místa, ceník naleznete na 
Hodslavice - Hodslavský zpravodaj.

NEINZERUJEME PŮJČOVÁNÍ PENĚZ APOD.
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Obnovujeme zdroje  
pro budoucnost

Poskytujeme služby 
v odpadovém hospodářství

www.recovera.cz



šrouby, zatloukání hřebíků, řezání dřeva, na-
vlékání korálků podle předlohy a přiřazování 
tvarů a barev. A to vše na čas. Celkem se na-
šlo 15 odvážlivců. Nejmladší Štěpán Kramo-
liš z 1. třídy to zvládl v čase 7:52. Z děvčat byla 
nejrychlejší Nikola Bartoňová v čase 5:28 
a absolutním vítězem se stal Jakub Bartoň 
(Stava ml.) s časem 2:29. Všichni si soutěžení 
užili, po sladké odměně se přesouvali k dal-
ším stanovištím a všem se naše škola líbila. 
Podle slov zúčastněných. Je krásná, barevná, 
hravá.

Řada z bývalých žáků by se do ní hned 
vrátila…

BESEDA PRO RODIČE 
PŘEDŠKOLÁKŮ
Renata Pernická

Milí rodiče, přijměte pozvání na besedu 
s názvem „Budeme mít školáka“. Stejně jako 
v minulých letech se budeme společně zabý-
vat tématem školní zralosti a školní připra-
venosti dětí.

Podaří se nám společně zajistit, aby byly 
děti v základní škole spokojené a úspěšné? 
Co je to školní zralost a co školní připrave-
nost?

Na tyto i další otázky a témata budeme 
hledat odpovědi spolu s Mgr. Pavlem Bíl-
kem, psychologem a speciálním pedago-
gem z Pedagogicko‑psychologické poradny 
v Kopřivnici v aule naší základní školy dne 
11. 2. 2025 v 15.00 hodin.

REMOBIL
Hana Horáková, Renata Pernická

Žáci naší školy se zapojili do sběrové 
kampaně „Starý mobil pro Remobil“, což je 
neziskový projekt sběru starých a nepotřeb-
ných mobilních telefonů.

Proč jsme se do projektu zapojili?
1. Za každý odevzdaný telefon putuje 

10 Kč na vybavení fyzioterapie pro Jedlič-
kův ústav

2. Chráníme životní prostředí, protože 
telefony se recyklují

3. Zajistíme pracovní možnosti pro hen-
dikepované, kteří telefony demontují

A navíc dvě školy, které do konce ledna 
vyberou nejvíce mobilních telefonů v pře-
počtu na žáka školy, vyhrají pro třídní kolek-
tiv návštěvu science centra včetně dopravy. 
Ale ani ty školy, které nezískají hlavní vý-
hru, nepřijdou zkrátka. Všechny školy, které 
si během kampaně objednali svoz vybraných 
použitých mobilních telefonů, obdrží extra 
porci bodů do celoroční hry s Recyklohra-
ním. Děkujeme.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V LEDNU 2O25
Paní učitelky z mateřské školy

Leden je měsíc plný ledu se zpívá v pís-
ničce O Měsících. Tentokrát to byla pravda 
a leden byl opravdu chladný měsíc i se sně-
hem. Ve školce proto nechyběly zimní rado-
vánky na zahradě, stavby sněhuláků a také 
i koulování.

V novém roce jsme přivítali nové malé 
děti ve třídě Motýlků, které se postupně 
adaptují na prostředí mateřské školy a na 

ostatní děti. Učí se základní pravidla a režim 
dne ve třídě. Děti starší jim rády pomáhají 
a začleňují je do společné hry.

Měsíc nám začal slavením svátku o třech 
králích. Učili jsme se o tradici a zvycích, kte-
ré k tomuto dni patří. Zahráli jsme si na krále 
a secvičili si i krátké divadelní představení 
se staršími dětmi o příchodu třech králů do 
Betléma. Také už víme, co znamená, když je 
křídou na dveřích domů napsáno K + M + B 
+ 2025. Děti ze třídy Sluníček a Koťátek se 
vydali na výlet do Nového Jičína na náměstí, 
kde se sešlo několik mateřských škol z okolí 
a společně pozorovali příjezd tří králů na ko-
ních k dřevěnému Betlému.

Následující týdny provázelo děti téma 
zimy, zimních sportů a zvířátek v zimě. Děti 
se seznamovaly s novými slovy, procvičovaly 
si matematické představy i jazykovou oblast 
prostřednictvím velké nabídky vzdělávacích 
činností.

Poprvé v tomto školním roce jsme se byli 
podívat v Beskydském divadle na loutkové 
představení O Perníkové chaloupce. Děti se 
tak mohly pěkně obléci, učesat a seznámit se 
s novým prostředím a chováním v divadle. 
Tradičně jsme tento měsíc navštívili i kino 
v Novém Jičíně s pohádkou O Severním 
a Jižním pólu, která děti natolik zaujala, že 
jsme si společně získali více informací o této 
oblasti na naší Zemi v knihách a na inter-
netu.

Příští měsíc nás čeká spousta nových 
a dalších akcí v prostředí školky i mimo ní 
a už se jich nemůžeme dočkat.

DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ SE VYDAŘIL
Renata Pernická

Ve středu 29. ledna 2025 se na Základní 
škole Hodslavice konal Den otevřených dveří, 
který přinesl bohatý program plný zábavy, uká-
zek inovativních výukových metod a moder-
ních přístupů k vzdělávání. Škola se již od rána 
otevřela široké veřejnosti a nabídla jí pohled do 
jejího každodenního života, aby získala co nej-
lepší představu o tom, co škola nabízí.

Dopoledne probíhala výuka podle běž-
ného rozvrhu, zatímco odpolední program 
nabídnul rozmanitou přehlídku různých 
přístupů v jednotlivých oblastech vzdělávání:

UČÍME SE S OZOBOTY (1. TŘÍDA): Děti i rodiče si 
vyzkoušeli programování číslic s využitím 
ozobotů.

HUDEBNĚ‑RYTMICKO‑VOKÁLNÍ ČINNOSTI (AULA): 
Návštěvníci si užili vytleskávání rytmů, ta-
nec, zpěv i hru na boomwhackers.

KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ (3. TŘÍDA): Ukázka ma-
teriálů Edupraxe, DIPO a zábavného učení, 
které zpestřují výuku.

MALOVANÝ MONOTYP (UČEBNA VÝTVARNÉ VÝCHOVY): 
Tisk z plochy technikou „z papíru na papír“.

VR A BOFFIN (VIII. B): Stavebnice Boffin umož-
nila sestavit FM rádio, zatímco virtuální 
brýle zavedly návštěvníky na virtuální cesty.

ÚNIKOVÁ HRA (IX. A): Hledání správného kódu 
k odemčení zámku pomocí češtinářských her.

MATEMATIKA A CHEMIE NA NAŠÍ ŠKOLE (UČEBNA FYZI‑
KY A CHEMIE): Rozhovory s rodiči, chemické po-
kusy, práce s matematickou stavebnicí Educo 
a ukázky výuky na interaktivní tabuli.

WINTER. TALK TO ME. (UČEBNA CJ 1): Žáci 9. B 
komunikovali s návštěvníky v angličtině na 
téma: Zima.

OPIČÍ DRÁHA (TĚLOCVIČNA): Sportovní aktivita, 
která spojila překonávání překážek s taneč-
ními prvky za doprovodu hudby.

ŠKOLA HROU – OBRÁZKOVÁ MATEMATIKA (2. TŘÍDA): 
Využití interaktivních materiálů a tabule 
k zábavnému učení matematiky.

COPAK TO JE? (PŘÍRODOPIS): Mikroskopy 

a určování přírodnin přiblížily svět přírody 
dětem i rodičům.

KDO JE ŠIKOVNĚJŠÍ? (ŠKOLNÍ DÍLNA): Soutěže 
v manuálních dovednostech přilákaly malé 
i velké účastníky.

PLNÝ JÓGOVÝ DECH + PROTÁHNI SI TĚLÍČKO (4. TŘÍDA): 
Relaxační a protahovací cvičení se zaměře-
ním na správné dýchání.

Celá akce probíhala do 17:30 a setkala se 
s velkým zájmem návštěvníků. Rodiče, děti 
i další hosté ocenili příležitost nahlédnout 
do života školy a aktivně se zapojit do jed-
notlivých aktivit.

„Byl to úžasný den plný radosti, kreativity 
a vzdělávání. Jsme rádi, že jsme mohli před-
stavit naši školu a ukázat, jak hravě a mo-
derně přistupujeme k výuce. Jsme potěšeni 
účastí a pozitivní zpětnou vazbou. Celkově 
hodnotím dnešní den jako velmi zdařilý, 
a to nejen z pohledu zapojení komunity, ale 
i z pohledu posílení vztahů mezi školou a je-
jími partnery. Návštěvníci získali komplexní 
představu o tom, jaká škola je, jak probíhá 
výuka a jaké možnosti nabízí nejen v oblasti 
vzdělání, ale i v rámci mimoškolních akti-
vit,“ zhodnotila akci ředitelka školy.

Děkujeme všem, kteří přišli, a těšíme se 
na další společná setkání!

POOHLÉDNUTÍ ZA 
DNEM OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ
Alena Kulíšková

Při prohlídce školy v rámci dne otevře-
ných dveří jste si také mohli vyzkoušet růz-
né aktivity. V učebně přírodopisu jste mohli 
určovat organismy a v doplněné křížovce 
objevit slovo žralok. Potom prozkoumat 
žraločí kůži, která se v Tonaku používala na 
dohlazování klobouků.

Ve školních dílnách jste si mohli vyzkou-
šet své dovednosti při šroubování matek na 

O8 O9



MASOPUSTNÍ PONDĚLÍ: pondělí bylo ve znamení tance a společen-
ských zábav. Konal se tzv. „mužovský bál,“ na který měli přístup pou-
ze ženatí muži a vdané ženy. Svobodní tento večer zůstávali stranou, 
zatímco zralí manželé si užívali své chvíle.

MASOPUSTNÍ ÚTERÝ: úterý představovalo vyvrcholení celého ma-
sopustního období. Vesnicí procházel průvod maškar, který přinášel 
smích a divadelní představení. Masky navštěvovaly dům od domu, 
žertovaly s hospodáři a hospodyněmi a byly pohoštěny koblížky, peči-
vem, pálenkou nebo pivem. Na oplátku si masky odnášely výslužku – 
někde v podobě jídla, jinde peněz, vajec nebo mouky.

SBÍRKA 
NEPOTŘEBNÝCH BRÝLÍ
Anna Macíčková

Přebývají vám doma v šuplíku nevyužívané brýle, na které už jste 
roky nesáhli, a přesto vám jich doteď bylo líto vyhodit? Nyní máte 
příležitost věnovat je do celostátní sbírky Brýle pro Afriku a dát jim 
druhý život.

Brýle stačí donést na sběrné místo na Obecním úřadě a v základ-
ní škole v Hodslavicích. Sbírají se jak dioptrické, tak sluneční brýle 
nebo obaly na brýle, přispět můžete také samotnými dioptrickými 
skly nebo pouze obrubami, brýle mohou být dokonce i poškrábané 
či jinak poškozené.

Vše totiž následně projde rukami odborníků, kteří brýle umí 
opravit, zkompletovat a vyčistit. Brýle budou následně distribuová-
ny lidem v Africe, kteří si jejich pořízení nemohou dovolit, protože 

hodnota nových dioptrických brýlí mnohdy sahá až k výši jejich roč-
ního platu. Sběrné místo bude na OÚ a v ZŠ během měsíců února 
a března a následně brýle převezeme na MÚ v Kopřivnici, kde sbírka 
probíhá celoročně a pravidelně.

PRVNÍ ROMÁN 
O FRANTIŠKOVI
Dagmar Kudělková (Pepánková)

Možná už jste slyšeli, že v loňském roce vyšla kniha „Aristokrat 
českého ducha František Palacký“ od autorky Hany Whitton.

Pro některé z vás to však může být novinka, a proto bych ráda na 
tuto výjimečnou publikaci upozornila.

Pro nás, kteří žijeme v Hodslavicích, je postava Františka Pa-
lackého přirozeně známá. Ovšem v širší společnosti bohužel tato 
důležitá osobnost českých dějin upadá do zapomnění. Často se se-
tkávám s tím, že mnoho lidí ani neví, kdo vlastně František Palacký 
byl a jaký měl význam pro český národ a český jazyk. Tato kniha za 
mě představuje skvělý způsob, jak tuto výraznou osobnost přiblížit 
širokému okruhu čtenářů.

Těžko bych hledala slova, jak lépe popsat knihu, než jak je pre-
zentována na trhu:

František Palacký (1798–1876) je vnímán jako Otec národa, politik 
a zakladatel české moderní historiografie, ale za touto oficiální fasádou 
se skrývá nevšední člověk, který zažil nejen slávu a ocenění, ale i ne-
zdary a osobní utrpení. Jeho fascinující životní příběh přibližuje román 
odehrávající se na barvitém pozadí obrozenecké společnosti a převrat-
ných událostí, jimiž procházela česká společnost v polovině 19. století.

Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

VÁŽENÍ JUBILANTI ROKU 2O24
za Komisi pro kulturu, sport a vzdělávání Michaela Čípová Rivcová

Původně plánovaná náhrada oslavy jubilantů z roku 2024 na le-
tošní jarní období se přesouvá a bude se konat na podzim tohoto roku. 
Oslava proběhne v měsíci listopadu a o přesném termínu budete včas 
informováni. Děkujeme za pochopení a budeme se na Vás všechny 
moc těšit.

SOKOL: VALNÁ HROMADA
T. J. Sokol Hodslavice

Tělocvičná jednota Sokol Hodslavice oznamuje svým členům, že 
se v pátek 21. února 2025 v 18.00 hod. v klubovně Obecního úřadu 
v Hodslavicích uskuteční valná hromada.

PÁR SLOV O MASOPUSTU
Ondřej Kudělka

Lidové tradice a zvyky jsou dědictvím, na které bychom neměli 
zapomínat, obzvláště v dnešní uspěchané době, kdy stále směřujeme 
vpřed. Někdy je však důležité se na chvíli zastavit a ohlédnout se 
zpět. Blíží se období masopustu, a právě proto bych vám v následu-
jících řádcích rád připomněl, proč masopust slavíme a co tento čas 
znamenal pro naše předky.

Masopustní období začíná hned po svátku Tří králů a představuje 
čas radovánek, zabijaček, tanečních zábav i svateb. Lidé si v tomto 
období užívali hojnosti a veselí, než se znovu pustili do práce na polích 
a v hospodářství. Masopust končí Popeleční středou, která zahajuje 
čtyřicetidenní půst. Tento půst pak vyvrcholí Velikonocemi. První 
zmínky o tomto svátku na našem území pocházejí z druhé poloviny 
13. století za vlády Přemysla Otakara II. Jistý Vlach Henric de Isernia 
tehdy zaznamenal, že „poslední tři dny masopustu propuká všude 

bujaré veselí.“ Tyto tři dny, známé jako vostatky nebo končiny, byly 
vrcholem hodování, zabijaček a všeobecné veselí.

Masopustní průvod projde Hodslavicemi v sobotu 1. března 2025. 
Přijďte se s námi pobavit, ochutnat tradiční dobroty a společně zažít 
jedinečnou atmosféru tohoto lidového svátku! Jak vypadal masopustní 
průvod v roce 1957 se můžete podívat na přiložených fotografiích.

TUČNÝ ČTVRTEK: tučný čtvrtek byl přípravou na nadcházející oslavy. 
Lidé se doslova přejídali a dopřáli si všeho, co jen mohli. Věřilo se 
totiž, že čím víc člověk sní, tím větší sílu bude mít po celý rok.

MASOPUSTNÍ NEDĚLE: neděle patřila bohatému obědu, po kterém 
se vesničané scházeli v hospodě u muziky. Tancovalo se až do rána 
a radost byla cítit na každém kroku.
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Hana Whitton je absolventkou UK, žije v Oxfordu a vydala ne-
spočet knih, věnovala se hodně Karlovi IV. Při psaní svých románů 
klade velký důraz na studium pramenů a píše podle skutečných udá-
lostí. Měla k dispozici nejen archivní prameny, ale i korespondenci 
Palackých a Františkův osobní deník „Každodenníček“. Zaměřila 
se hlavně na jeho dětství a mládí a první roky v Praze. Pro události 
na zámku v Kuníně čerpala také z odborných publikací kastelána 
p. Zezulčíka.

Na závěr bych ráda zmínila, že velkou zásluhu na vzniku této kni-
hy má paní Ing. Lenka Šíchová, která se již řadu let tématu Palackého 
a jeho popularizaci současné generaci věnuje. Byla to ona, kdo přišel 
s nápadem napsat román o Františku Palackém. Její inspirace a nad-
šení pro tento projekt byly klíčové pro to, že kniha nakonec vznikla. 
Děkujeme, Leni, že jsi dokázala oslovit a nadchnout pro Františka 
Palackého spisovatelku paní Hanu Whitton a tímto pomohla tomuto 
skvostnému příběhu ožít!

Pokud ještě tuto knihu nemáte, vřele ji doporučuji a přeji Vám 
krásné chvíle při jejím čtení.

NABÍDKA GRILOVANÝCH 
KUŘAT A KOLEN: KUŽELNA
inzerce

Restaurace Kuželna nově nabízí na objednávku grilovaná ku-
řata a kolena. Možnost odnos sebou nebo konzumace v restauraci. 
Dočasná provozní doba čtvrtek - neděle 13:00-20:00. Objednávku 
připravíme dle vašeho požadavku.
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instagram.com/kvalitnifasady

Specialista na výrobu a renovaci pomníků

      www.kamenictviburda.cz                  774 889 261

Před Po

Renovace starších terasových pomníků

Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo 
na místě s aplikací impregnačních ochranných nátěrů 

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA: nyní zvýhodněná cena na broušení starých 
terasových pomníků + impregnační nátěr ZDARMA!

Nabízíme Vám profesionální služby za velmi příznivé ceny
• Zakázková výroba žulových pomníků klasických i originálních tvarů a barev
• Rekonstrukce stávajících pomníků
• Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo na místě 

 s aplikací impregnačních nátěrů
• Sekání a opravy písma (zlacení, stříbření, stínování a barvení)
• Pomníkové doplňky: lampy, vázy, vitríny (nerezové, bronzové, žulové)
• Kopání a betonování základů, veškeré betonářské práce kolem pomníků
• Likvidace a odvoz stávajících pomníků

Využijte 20% slevu na sjednané zakázky na rok 2021

Průběh sjednání zakázky
• Přijďte za námi na uvedený hřbitov 

(viz. zadní strana letáčku)
• Konzultace v místě realizace 

ZDARMA
• Vytvoříme Vám cenovou kalkulaci
• Zapůjčení katalogu s širokým 

výběrem pomníků
• Sepsání smlouvy na objednanou 

práci
• Žádné zálohy, platba až po 

dokončení prací
• Široký výběr kvalitního žulového 

materiálu
• Záruka kvality, 15 let v oboru
• Doprava na zakázku ZDARMA

Více na zadní straně

•	 Výroba	a	montáž	hrobů	na	zakázku
•	 Odborné	renovace	a	opravy	stávajících	pomníků
•	 Strojní	broušení	terasových	pomníků	bezprašnou	tech.	

přímo	na	místě
•	 Sekání	a	opravy	písma	(zlacení, stříbření a barvení)
•	 Pomníkové	doplňky	všech	druhů	(nerezové, bronzové, žulové)
•	 Zhotovení	nových	betonových	základů
•	 Likvidace	a	odvoz	stávajících	hrobů

Akce 20%	SLeVa na renovace teracových hrobů 
(broušení, rovnání, impregnace a obnova písma)

ZaVOLejte	–	Přijedeme	–	POradíme	–	Zaměříme	–	naceníme

GRILOVANÉ KOLENOGRILOVANÉ KOLENO

GRILOVANÉ KUREˇGRILOVANÉ KUREˇ

GRILOVANÉ KOLENOGRILOVANÉ KOLENO

GRILOVANÉ KUREˇGRILOVANÉ KUREˇ
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HOSPODA NA FOJTSTVÍ
ČTVRTEK 27.2.2024  18:00

NOVĚ V HODSLAVICÍCH!

HODSLAVICE

HOSPODA NA FOJTSTVÍ

Registrace na webu nebo  přímo v Hospodě na Fojtství

SESTAVTE SI SVŮJ TÝM V POČTU 2 - 8 HRÁČŮ! 
MODEROVANÝ PROGRAM / OBČERSTVENÍ / SOUTĚŽ O CENY

ZÁBAVA PRO VŠECHNY GENERACE!

HODSLAVSKÝ
MASOPUST!

Občerstvení ve Společenském
domě zajištěno!

22:00 POCHOVÁVÁNÍ BASY

19:00 CIMBÁLOVÁ MUZIKA

SPOLEČENSKÝ DŮM:

14:30 Hospůdka na dolním - odchod

14:00 Hospůdka na dolním - sraz 

14:45 Rozcestí před hasičárnou

15:30 Květinka 

16:15 Bytovky

17:00 Balkán - u potoka

sobota 1.3.2025

PŘIPOJTE SE DO PRŮVODU MASEK I VY!



Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ

NAROZENÍ V LEDNU
V měsíci lednu se narodili Janek Kývala a Štěpán Kučerka.
Vítáme narozené děti do svazku naší obce a přejeme jim mnoho 

štěstí v nastávajícím životě.
JUBILEA V ÚNORU (5O*55*6O*65*7O*75*8O*85*91*92)
Martin Jašek, * René Hlavinka, * Martin Číp, * Věra Davidová, 

* Josef Martinek, * Alena Harbulová, * Růžena Neradilová, * Josef 
Schindler, * Milada Vřetionková, * Jan Kudělka, Antonín Kramoliš

6O. VÝROČÍ UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ
Ludmila a Ladislav Kudělkovi. Přejeme hodně zdraví, spokojenost 

a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ V LEDNU
V měsíci lednu jsme se rozloučili s panem Jiřím Kudělkou a s paní 

Boženou Kramolišovou.
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17. – 21. 2. 2O25
ZŠ: Lyžařský výcvikový kurz 

22. 2. 2O25
SHM, Obec: Maškarní show s klauny
Společenský dům, začátek v 15:00

1. 3. 2O25
Obec, KK: Masopust
vesnice a Společenský dům Hodslavice

BŘEZEN 2O25
Klub seniorů: kuželky
bude upřesněno

KVĚTEN 2O25
SDH: Daruj krev s hasiči
po celý měsíc

KVĚTEN 2O25
Klub seniorů: Zájezd + exkurze
bude upřesněno

KVĚTEN 2O25
Obec, KK: Zájezd do pivovaru Dalešice
bude upřesněno

11. 5. 2O25
Obec, KK, MŠ, ZŠ, Sluníčko: Den matek
Společenský dům Hodslavice

28. 3. 2O25
ZŠ: Noc s Andersenem
v budově základní školy

11. 4. 2O25
Klub seniorů: Velikonoční jarmark
Společenská místnost Obecního úřadu

25. 4. 2O25
TJ Sokol: Pálení čarodějnic
hřiště TJ Sokol

3O. 4. 2O25
FK: Stavění májky
fotbalové hřiště
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